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Допомогу біженцям з України чекають коригування, з липня 

зміняться умови отримання гуманітарної допомоги 

Поправки до закону Lex Україна скорегують підтримку біженців, яким довелося 

залишити свої домівки через війну в Україні. Зміни, перш за все, зроблять більш 

ефективним надання допомоги. Поправка передбачає, зокрема, що розмір 

гуманітарної допомоги буде прив'язаний до розміру прожиткового мінімуму за віком, 

а заяву можна буде подати лише онлайн. Підтримка солідарності залишиться 

незмінним до червня цього року. Законопроект був прийнятий минулого тижня, зараз 

його розгляне парламент. 

Поправка передбачає спрощення адміністрування, а також більш точне націлювання на 

допомогу. „Наша мета - максимально ефективно підтримати тих, хто цього потребує. 

Наприклад, ми вже давно перевіряємо конкретну ситуацію з претендентами на гуманітарну 

допомогу. Таке тестування має якнайменше обтяжувати органи влади“. Про це заявив міністр 

праці та соціальних справ Маріан Юречка (KDU-ČSL). Тому і в цьому році допомога особам 

з тимчасовою охороною буде продовжуватися, зокрема, за допомогою гуманітарної 

допомоги. 

Розмір буде встановлено вже з першого місяця на суму прожиткового мінімуму за віком. 

Зміни, згідно з планом МОЗ, почнуть діяти з липня. „Ми хочемо підтримати адаптацію 

українських біженців, тому сума для встановлення претензії та розмір гуманітарної допомоги 

протягом 150 днів після надання тимчасового захисту буде відповідати прожитковому 

мінімуму. Після цього ми перевіримо, чи є об'єктивні перешкоди для того, щоб заявник на 

гуманітарну допомогу міг почати працювати ", - сказав пaн  Юречка. Якщо таких перешкод не 

буде, через 150 днів розмір допомоги впаде до суми прожиткового мінімуму. 

„Важливо нагадати, що українські біженці без проблем займаються на ринку праці. На даний 

момент у нас працює майже 100 тисяч осіб, і з початку війни понад 188 тисяч з них знайшли 

роботу у нас. Крім того, від компаній ми знаємо, що вони дуже задоволені цими 

працівниками“, нагадав міністр. 

Більш суворіші правила не стосуватимуться цих  груп. Це інваліди, маленькі діти і ті, хто за 

ними доглядає, а також вагітні жінки, студенти,a осіб похилого віку старше 65 років. Перші 

п'ять місяців (150 днів) після надання тимчасового захисту гуманітарна допомога 

становитиме для дорослого 4 860 крон, (для інвалідів) 7 290 крон), а для дитини – 3 490 крон 

(для дітей віком від 6 до 10 років – 4 188 крон, для ОЗП - 5 235 грн.). Через 150 днів 

гуманітарну допомогу в такому розмірі отримають лише ті, хто максимально потребує 

допомоги. В інших випадках вона зменшиться до 3 130 грн. 

Крім того, завжди будуть перевірятися конкретні співвідношення заявника, а саме доходні і 

майнові. Право на гуманітарну допомогу буде оцінюватися з доходів в Чехії та з-за кордону. 

У разі, якщо заявник має достатньо коштів для забезпечення основних життєвих потреб і 

житла, він не матиме права на допомогу. Важливою зміною є також те, що подати заявку 

можна буде тільки в електронному вигляді через онлайн-форму, доступну на сайті МПСВ. 

Крім того, гуманітарна допомога повинна бути розширена за рахунок підтримки житла. Це 

відбудеться у формі збільшення суми для визначення претензії та розміру гуманітарної 

допомоги на так звані зараховані витрати на житло. Це визначатиме окрема постанова уряду. 

Таким чином, особа з тимчасовою охороною буде по-новому розпоряджатися не тільки 

засобами для забезпечення засобів до існування, але і житлом. Внесок для солідарного 

домогосподарства працюватиме у незмінному вигляді до червня цього року. Зміни в 

гуманітарній допомозі будуть плавно вноситися з липня. 
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